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Notulen Algemene Ledenvergadering FC Oudewater 

Onderwerp : ALV FC Oudewater  
Voorzitter : Harold van Aart  
Notulist :  Gors Stekelenburg 
Aanwezig  : Bestuur FC en 32 leden 
Afwezig (mk) :  Ton Hendrickx, Hans Anbergen 
Distributie :  Bestuur en ALV   
Datum   :  23 november 2017  
 

 
1.  Opening : 20.30 
    Harold opent om 20.30 uur de vergadering waarbij eerst een minuut stilte wordt gehouden voor zij die 
   ons het afgelopen jaar  zijn ontvallen.      
 

2.  Notulen vorige ledenvergadering   
Notulen ALV 2016 zijn door de ALV goedgekeurd. 
Vraag van Gerard Miltenburg over het voetballen van jeugd selectie teams in hoofdklasse of dit een 
moeten of een streven is. Antwoord Hans van Raay; het is een streven.   

3.  Ingekomen stukken en correspondentie 

 Afzeggingen Ton Hendrickx en Hans Anbergen 
 
4.  Algemene zaken 

 Bestuurssamenstelling 
De aftredende en herkiesbare leden Harold van Aart, Gors Stekelenburg, Hans Anbergen, Rob de 
Groot zijn door de ALV unaniem herkozen 
Nieuw kandidaat bestuurslid Ingrid van de Wijngaard wordt door de ALV unaniem gekozen. Ingrid 
krijgt binnen het bestuur de taakgebied Vrouwen en Meidenvoetbal 
 

  Vacature TC, nog steeds niet ingevuld. Er is vanuit het bestuur hier doorlopend aandacht voor.   
Gerard Miltenburg geeft aan het bestuur de optie mee om ook eens buiten de vereniging te 
zoeken.   
 
Aan de ALV wordt de melding gemaakt dat er een switch heeft plaats gevonden tussen Harold en 
Gors 
Harold zal de functie van Duo voorzitter op zich nemen en Gors zal de functie van secretaris gaan 
vervullen. Vanuit de ALV zijn hiervoor geen bezwaren. 
 

5.  PR & Communicatie  
VOG (Verklaring Omtrent het Gedrag)aanvragen voor vrijwilligers  

Er is bij de FCO geen beleid op vrijwilligers m.b.t. gedrag. Als je aan bepaalde groepen vrijwilligers 
een VOG vraagt dan zal je als vereniging hier eerst een beleid op gedrag moeten hebben.  
Harold gaat dit gewenste beleid schrijven.  
De beleidsnotitie komt op site te staan en zal vanaf medio januari 2018 moeten lopen. 

Sportkeuring  
Naar aanleiding van sporters die op veld onwel worden wil het bestuur de sporters van FCO de 
mogelijkheid van een medische sportkeuring aanbieden.  
Mogelijkheid voor sportmedische keuring  
Voor de sporters onder 35 kan dit bij de vereniging plaats vinden. Voor sporters boven de 35 zal dit 
in Utrecht plaats vinden. Harold vraagt aan de ALV of zij dit ook aan hun ploeggenoten willen 
promoten. 
  
Kosten voor deze keuring zijn voor eigen rekening maar kunnen meestal via de eigen verzekering 
gedeclareerd worden.  
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 Opzetten BHV organisatie 
Bestuur wil binnen de FCO een BHV opzetten met daarin genoeg deelnemers om op voetbaldagen 
een BHV aanwezig te laten zijn die kan optreden bij calamiteiten m.b.t. veiligheid maar ook voor b.v. 
reanimatie. 
Alle bestuursleden hebben zich inmiddels aangemeld. Er heeft inmiddels ook al een inventarisatie 
plaats gevonden naar eventuele aanwezige BHVers binnen onze vereniging. 
Bestuur vraagt aan de ALV om ook hiervoor als ambassadeur op te treden  

  Jolanda vraagt of er ook bekend is wie b.v. hart patiënt zijn of waar ergens rekening gehouden moet 
worden? Antwoord: dit is niet bekend.  
Voorstel Mark de Bruyn om brief te schrijven en aan leiders jeugdteams mee te geven voor 
inventarisatie onder de jeugdleden met eventuele beperkingen. 
Antwoord: Dit wordt al bij aanmelden van nieuwe leden gedaan maar bestuur zal dit idee 
meenemen.  
Vraag uit de ALV of het voor betaalde trainers is geen voorwaarde is om EHBO te hebben. 
Antwoord: dit is geen voorwaarde. 
 
Tip van Ad Vergeer om eventueel Wilton te vragen om op een paar avonden cursus te geven.  
 

Communicatie  
Bestuur geeft aan dat de communicatie vanuit het bestuur nog onvoldoende is.  
Bestuur gaat daarom ook op zoek naar een kandidaat voor Communicatie / PR die ons hierbij gaat 
helpen   
Vraag is wat en hoe gaan we communiceren.   
  
Vraag van Wil Stalvord waarom er geen 2x per jaar een ALV wordt gehouden. 
Bestuur heeft er voor gekozen om dit niet te doen maar zullen kijken of we in het voorjaar een  
voorlichtingsavond te geven waarbij wel punten ingebracht kunnen worden waarbij dan open 
geïnformeerd en gecommuniceerd kan worden .  
Mochten er belangrijke punten te bespreken zijn dan kan altijd de vergadering als ALV of bijzondere 
ALV betiteld worden. 
ALV vindt het toch wenselijk om deze info avond als ALV te betitelen.  
Bestuur neemt deze wens mee.  
  
Herman van der Klis vraagt zich af hoe komt het dat er zo weinig animo is voor ALV  
Voorstel van Herman om met groepjes stellingen neer te leggen zodat ook interactie ontstaat en ook 
jongeren komen. Initiatief zal vanuit bestuur moeten komen.  
  
Mark de Bruyn geeft als voorbeeld om punten vanuit de Meidencommissie te dele  

 
Voorstel van Kees Jongerling om bij een eventuele 1e thema avond bv communicatie of technisch 
beleidsplan (hoe wordt de teamindeling gemaakt) op de agenda te zetten.   
 

6. Vrijwilligerszaken  
Voorstel contributie vrijwilligers met bondsfunctie (scheidsrechter – functies op veld)  

ALV gaat akkoord met het voorstel van het bestuur om voor vrijwilligers met een bondsfunctie de KNVB 
afdracht door de vereniging te betalen (circa € 10,-).  Wil de betreffende vrijwilliger volwaardig lid zijn 
dan zal deze nog het resterende bedrag tot de € 50,- van niet spelend  / spelend lid moeten aanvullen. 
Aantallen vrijwilligers staat onder druk.  
 
Gert geeft aan dat na bezoeken van diverse KNVB info avonden het invoeren van de    
verplichtwilliger hij bevestigd ziet dat dit geen voordelen met zich meebrengt maar eerder 
nadelen. Voordelen volgens Harold vd Weide is dat afkopen ook geld oplevert om v.b. een jeugdlid te 
betalen.  
Tegen argument is dat een afkoop mogelijkheid niet het betrokken verengingsgevoel versterkt. 
Jolanda kaart nog aan dat minder draad krachtige niet kunnen afkopen.  
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Er is een vrijwilligers beleid opgesteld waar nog meer structuur in aangebracht moet worden met o.a. 
het digitaliseren en invoeren van een App. 
Er zullen acties komen om bewustzijn te creëren.   
  
Bij aanmelden van nieuwe jeugdleden wordt ouders gevraagd waar hun interesse liggen. Dit heeft 3 
barmedewerkers opgeleverd.  
We zullen ook het  huidige ledenbestand hierop gaan inventariseren  
Gert is bezig met het opzetten van een vrijwilligers commissie. Gesprekken met kandidaten zijn 
hierover gaande.  
Succesverhalen binnen de vrijwilligers zijn de, jeugd activiteiten cie, organisatie Super Saturday, en 
de Toernooien cie.  
 

7.   Financiën  
 Financieel jaarverslag  

Resultaat is vergeleken met de aannames vanuit de fusie  
Contributies is minder door verkeerde inschatting met niet spelende leden.  
Sponsoring is hoger. Overig zijn ook baten hoger.   
Afschrijvingen hoger door extra investeringen en extra aflossing  
Resultaat ligt in lijn met begroting en rendementseisen vanuit het fusie plan  
Kascommissie heeft de begroting goedgekeurd en wordt voor hun werk door het bestuur bedankt. 
ALV geeft goedkeuring op de begroting  
 

 8. Voetbaltechnische zakenVoetbaltechnische zaken 
 Besproken met jeugdzaken. 
 
9.   Jeugdzaken 
      Presentatie onderzoek en conclusies (technisch) kader jeugdteams. 

Problematiek met invulling met trainers is vorig seizoen al moeilijk geweest maar dit seizoen nog 
moeilijker. Niet alle teams hebben we kunnen invullen met een trainer voor 2 avonden  
Dit is uitgebreid in het bestuur besproken. Bestuur heeft opdracht gegeven aan groep betrokken leden 
om dit probleem te onderzoeken.  
Uitgangspunt hierbij was: elk team 2x per week trainen. 
Momenteel circa 60 uur gevuld met  64 trainers waarvan 5 betaalde en 12 stagiaires. 
 
Probleem om trainers te krijgen zit met name in de lagere teams.  
Vraagstelling: als er vanuit de vereniging geen oplossing komt ben je dan bereid om extra contributie 
te betalen    
In de presentatie zijn diverse opties gegeven als oplossing.  
- Betaalde trainers waardoor contributie verhoogd moet worden 
- Vrijwiligersvergoeding voor jeugdspelers die trainen geven. 
- lagere teams 1x per week trainen 
  
Hans Sas vraag of stagiaires zich zelf aanmelden. Antwoord is dat zij dit zelf doen  
Voorstel om als vereniging specifieke opleidingen te benaderen.  
Gerard Miltenburg is bezig om bij specifieke opleiding deze vraag neer te leggen 

Edwin Zwanenburg vindt de in de presentatie genoemde € 40,- een flinke contributie verhoging.   
Risico als contributie omhoog gaat voor betaalde trainers dat andere vrijwilligers afhaken omdat zij 
meer contributie moeten betalen.   
Voorstel Ron Stalvord. groep van 16 jr krijgt 1x training en wordt op andere dag op toerbeurt training 
gegeven door een speler uit de eigen groep.  

  
Voorstel Herman vd Klis selectie teams 2x trainen. Lagere teams 1x trainen.  
Antwoord van Hans v Raay dat dit een optie zou kunnen zijn maar wel een groot nadeel dat dan het 
gat met selectie teams groter gaat worden.   
Martijn Voorbach: Wil bestuur naar betaalde trainers?  
Antwoord nee we leggen opties neer om met ALV te bespreken.  
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Gert Kats: Selectie spelers meer laten betalen omdat ze meer krijgen  
Jolanda antwoord dat dit administratief niet is te doen. Bestuur vind dit niet wenselijk 
 
Bestuur vraagt aan ALV of de onderzoeks groep verder mag gaan met dit onderzoek om tot 1 of meer  
voorstelen te komen. Tijdens een te beleggen bijzondere ALV (eind feb uiterlijk) zal het voorstel met 
de leden besproken worden. 
ALV gaat hiermee akkoord. 
 

10.  Faciliteiten 
 Hans Anbergen is op vakantie waardoor faciliteiten niet uitgebreid is besproken 

Gerard Miltenburg vraagt of investeringen bij bepaalde bedragen voorgelegd moet worden aan de ALV? 
Antwoord: Bestuur zal nagaan wat hierover in de statuten staat. 
Wil Stalvord vraagt: hoe zit het met de investering in het bijgebouw voor nodige onderhoud. Antwoord is 
dat er in begroting daarvoor een post is opgenomen  
Zijn er ook plannen om te verkopen. Antwoord: Nee deze zijn er niet. Onderwerp is wel ter sprake 
gekomen.  
Er is niet besloten om kleedkamers te vernieuwen bij te bouwen. Staat wel op de lijst om op termijn te 
gaan uitvoeren.  
 

11.  Sponsoring 
Er is dit jaar weer een nieuwe sponsorgids uitgebracht die door de sponsors gewaardeerd wordt, tevens 
is er een succesvolle sponsoravond gehouden. 
Gerard Miltenburg vraagt waarom er niets op de site geschreven over de sponsoravond is geschreven, 
kan je sponsor mee paaien. John neemt dit mee.       
John vraagt aan de ALV om met suggesties te komen voor nieuwe sponsors. 
Alle niet betaalde sponsorborden rond de velden gaan in winterstop verwijderd worden.  
 

12.   Horeca 
We kunnen terugkijken op een goed jaar. Het inzetten van teams werkt goed.  
De keuken kost een kleine groep veel energie  
De georganiseerde activiteiten dragen bij aan het clubgevoel en werkt motiverend  
Knelpunten: 

De te beperkte groep vrijwilligers. 
Op juiste wijze afsluiten.  
 

Gerard Miltenburg merkt op dat de selectie rookt op verkeerde plek zichtbaar voor jonge leden 
Het is wenselijke dat de selectie binnen uur boven is om zich onder de supporters te mengen.   
Gert Kats vraagt om meer aandacht voor kratje in kleedkamer. Er gaan nog steeds extra kannen naar 
beneden  
Antwoord: Kratje kan n alleen verkregen worden na ontvangst van “kratjesbon”  
Betstuur merkt op dat het niet alleen bestuurstaak is om hier op te letten maar ook de leden dragen hier 
verantwoordelijkheid in.  
 
Herman van der Klis:  
Foto commissie heeft met veel plezier ervoor gezorgd dat er nu 10 tafels met oude foto’s zijn voorzien. 
Er komen nog tafels met oude foto’s van clubgebouwen en tafels van dames,   
Fotocommissie vraag aan de ALV of er nog ideeën zijn om clubgebouw meer voetbal te laten uitstralen.  
v.b. clubkleuren meer in de kantine laten terugkomen. Ideeën graag inleveren bij Wil, Herman, Martijn.  
 

13. Rondvraag 
 Herman vd Klis:  

Vraagt aandacht voor spelers die met baggerpoten in de kantine komen. Wenselijk om leiders te 
vertellen om voetbalschoenen beneden te laten.  
Is er een mogelijkheid om de cornervlaggen van veld 4 en 5 in het bijgebouw te zetten. Bestuur zal dit 
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meenemen naar Hans A. Is door Hans ooit wel een bewuste keuze gemaakt om deze in het 
hoofdgebouw op te bergen 
Troy de Korte: 
Trainings materialen ontbreken of zijn slecht, met name voor JO 19-2 en 3.  
Hans v R zal dit opnemen met Erik.  
Is ook probleem dat mede gecreëerd wordt door de trainers zelf doordat zij onzorgvuldig met de 
materialen omgegaan 
Met het proefraaien met containers lijkt wel tot dat het iets beter gaat.  
Edwin Zwanenburg.   
Wil graag statafels in de kantine 
Antwoord: Er staan er genoeg boven en worden zaterdag klaar gezet.  
Misschien een tip naar de fotocommissie om te kijken of zij hier iets mee kunnen doen.  
 
Fedor de Goey 
in de prestentatiegids staat veel over selectie maar minder over de verenig en jeugd  
Antwoord: Het is een reclame uiting naar de sponsors  en minder bedoeld voor de leden. 
John zal voor volgende editie meenemen om meer aandacht te geven aan jeugd of andere senioren 
elftallen.  
Is ook een contactmoment oor de sponsors.  
Antwoord: Ja dit ligt ook in contracten vast. 
 
Wil Stalvord 
Suggestie om elftalcommissie weer in te voeren  
Doordat er veel vriendenteams zijn ontstaan er eilandjes, groepsgevoel stopt bij het eigen team en is er 
geen overleg met teams over spelers. 9e is nu een probleem met regelmatig spelers tekort. Suggestie om 
met groepsapp te starten.   
Waar gaan jeugdspelers die doorstromen in komen?   
Antwoord: Voorstel om met Hans in overleg te gaan om dit in een werkbaar model te krijgen  
 
Theo….. 
Er liggen regelmatig ballen in water.  
Antwoord: Is aan de trainers om hier zorgvuldig mee om te gaan (zie ook agendapunt 9 jeugdzaken) 
Hans Sas  
Moet er geen extra materiaalman komen. Erik trekt dit nu niet.  
Zijn in gesprek met Gemeente / Ferm Werk om dit bv via Ferm Werk een materiaal man te krijgen Binnen 
de vereniging hebben we geen vrijwilligers kunnen krijgen.  
 

14. Sluiting 
 Sluiting 22.30 uur 
 

Nr Acties uit de ALV Status 

1 Vacature bestuurslid TC Open 

2 Communicatie plan opstellen Open 

3 Werven kandidaat PR & Communicatie Open 

4 Beleid normen en waarden opstellen en op site publiceren Open 

5 Organiseren voorlichting thema avond / ALV voorjaar 2018 Open 

 

Nr Besluiten uit de ALV 

1 Notulen ALV 2016 zijn door de ALV goedgekeurd 

2 Voor vrijwilligers met een bondsfunctie zal de KNVB afdracht door de vereniging 
worden betaald (circa € 10,-). Bij gewenst volledig lidmaatschap zal door de 
vrijwilliger het resterende bedrag moeten worden voldaan. 

3 De aftredende en herkiesbare leden Harold van Aart, Gors Stekelenburg, 
Hans Anbergen, Rob de Groot zijn door de ALV unaniem herkozen 
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4 Nieuw kandidaat bestuurslid Ingrid van de Wijngaard wordt door de ALV unaniem 
gekozen 

5 ALV geeft goedkeuring op de begroting 

6 ALV gaat akkoord met doorgaan van commissie met het onderzoeken knelpunt 
(technisch) kader jeugdteams 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


